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XIN HÃY ĐỌC THÔNG TIN SAU ĐÂY MỘT CÁCH CẨN THẬN
Cảm ơn bạn đã thể hiện sự quan tâm tới công việc thiện nguyện với Tổ chức WAR tại Trạm Bảo tồn Động vật hoang dã Dầu Tiếng. Sự cống hiến và góp mặt của bạn góp phần vào sự nỗ lực của WAR chống lại nạn buôn bán động vật hoang dã bất hợp pháp cũng như mục tiệu bảo vệ Sự Đa Dạng Sinh Học tại Việt Nam.
Một yêu cầu tối thiểu là bất kỳ thiện nguyện viên nào đến công tác tại Trạm Bảo tồn Động vật Hoang dã Dầu Tiếng đều phải được tiêm phòng đầy đủ để phòng ngừa các bệnh đe dọa đến tính mạng.
WAR SẼ KHÔNG CHỊU BẤT CỨ TRÁCH NHIỆM NÀO CHO VIỆC TÌNH NGUYỆN VIÊN BỊ LÂY BỆNH TỪ CÁC LOÀI ĐỘNG VẬT HOANG DÃ KHI LÀM VIỆC TẠI TRẠM.  

Vui lòng tiêm phòng đầy đủ các vaccine sau đây:

1. Uốn ván
2. Viêm gan A
3. Viêm gan B
4. Lao
5. Dại
6. Liều 1

7. Liều 2

8. Liều 3

9. Viêm não Nhật Bản
10. Sốt rét
Trước khi thiện nguyện viên vào Trạm bảo tồn của WAR, bạn sẽ phải cung cấp bản sao thẻ tiêm chủng của mình để chứng minh điều này. Nếu không, bạn sẽ không được phép làm việc cho chúng tôi.

WAR không chịu trách nhiệm với các thiện nguyện viên rủi thay bị cắn, cào, phun (nhổ) hoặc đại tiện bởi các loài động vật hoang dã mà việc đó có thể lây bệnh truyền nhiễm cho con người.

Xin hãy nhớ rằng trong khi làm việc tại Trạm Bảo tồn Động vật Hoang dã  Dầu Tiếng, bạn sẽ tiếp xúc gần gũi với động vật hoang dã (Không phải là loài thuần hóa), vì vậy vui lòng không chạm, sờ mó hoặc vuốt ve bất kỳ loài động vật hoang dã nào.
Chúng tôi cảm ơn sự tham gia của bạn, hy vọng bạn sẽ có một quãng thời gian tốt đẹp tại trạm Bảo tồn của chúng tôi cũng như có thể học hỏi thêm nhiều điều từ các nhân viên của trạm.

CHỮ KÝ:

NGÀY:

Xin vui lòng gửi bản sao đã tiêm chủng ngừa của bạn đến địa chỉ email sau:

info@wildlifeatrisk.org 
và 
lxlam.wildlife@gmail.com 
45/68 Nguyen Van Dau, Ward 6, Binh Thanh District, HCMC, Vietnam.


Tel: 028-3-899-7314  – Fax: 028-3-899-7316
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